
 
PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 
 

 DU 03/11/25 
 

Horaires: 17h45-19h30 
Ordre du jour :  1. Rentrée 2025-2026   2. Sécurité, travaux                3. Actions Éducatives  

Les élections des parents d’élèves se sont déroulées le vendredi 10 octobre. 

Sur 452 électeurs, il y a eu 259 votants (participation de 57,3 %). La liste FCPE a 6 élus, celle de la PEEP en a 7. La liste des parents élus 

est visible au tableau d’affichage de l’école.  

 

1- Rentrée 2025-2026 : 
Effectifs  :   268 élèves    14 enseignants    13 classes   

Equipe :    

CP A:   Mme VICENTE     22  CP B:   Mme TEYSSIER      20   CP-CE1 :  Mme  GAIGA      18        

CE1 A:  M. CHABRIDON  21  CE1 B:  Mme BOILLE           22       

CE2 A:  Mme COHENDY  19  CE2 B:  Mme DEFFERIER    20        CM1/CM2: Mme CHARGUERON-M. BESSEGE  18  

CM1 A:    M.VERNET                    21  CM1 B:   Mme LEMANCEAU  24       

CM2 A: M. GAMBOTTI     25  CM2 B: Mme BOHATIER 26  Dispositif ULIS : Mme BEGON      12    

Sport: Rémi MONIER, Dimitri REAU, Laurène GHESQUIERE   

Musique: Sébastien DUFOUR 

Accompagnantes d’Elèves en Situation de Handicap ( AESH): Mmes  COMBALBERT, PERSONENI, CORBISIER, SORIA 

Réseau d’Aides Spécialisées aux Enfants en Difficultés: Trois personnes interviennent: une maitresse à dominante rééducative (Mme ER-

BACHER ), une psychologue scolaire (Mme PORTE ) et une maîtresse à dominante pédagogique  (Mme ROUSTER).                         

Projet d’école:  

Les priorités de notre nouveau projet abordent 4 domaines. Le premier domaine concerne les apprentissages, les parcours des élèves et 

l’enseignement. Le deuxième domaine concerne la vie et le bien-être de l’élève, le climat scolaire. Le troisième domaine concerne l’éta-

blissement scolaire dans son fonctionnement et le dernier, l’établissement dans son environnement institutionnel et partenarial. 

Les priorités retenues sont d’améliorer les compétences des élèves en orthographe, en numération et en résolution de problèmes. Nous sou-

haitons aussi favoriser les liaisons entre les GS/CP et les CM2/6ème, afin de les préparer à cette transition.  

Le livret scolaire unique est mis en place. Chaque parent a reçu des mails et un courrier expliquant la démarche à suivre pour la création 

des comptes EDUCONNECT. Les livrets ne seront plus imprimés mais seront consultables sur les comptes créés. 

Règlement de l’école:   

Le règlement départemental est appliqué dans notre école ( avec en couleur les points spécifiques à notre école). Il est visible sur le site de 

l’école. Nous rappelons qu’à partir de 4 demi-journées d’absence non justifiées (sans motif valable) par mois, la directrice de l’école est 

dans l’obligation d’informer l’Inspecteur de l’E.N. qui instruira un dossier de fréquentation et pourra ensuite l’envoyer à l’Inspecteur d’A-

cadémie.  

Sorties sportives : à partir de cette année, chaque classe qui fera une sortie sportive devra avoir au moins un parent d’élève agréé comme 

accompagnateur. Une cession d’agréments aura lieu à l’école le 2 décembre. Merci aux parents volontaires !  

Accueil municipal : Cathy Capelle est la responsable des temps péri-scolaires à l’école H. Bournel. En cas de difficulté, vous pouvez vous 

adresser à elle que ce soit pour la restauration ou pour l’accueil.    

APC: Activités pédagogiques complémentaires 

Les élèves peuvent  bénéficier des activités pédagogiques complémentaires mises en place par les enseignants. Elles ont pour but : 

-d’aider les élèves dans leurs apprentissages 

-d’aider les élèves dans leur travail personnel  

-de mettre en œuvre une activité prévue par le projet d'école. 

Elles ont lieu à midi de 11h30 à 12h ou de 16h30 à 17h30. Une autorisation écrite vous sera demandée. 

Accompagnement scolaire : 

Cette année, 8 élèves participent au dispositif d’accompagnement scolaire proposé par la mairie. Deux groupes de 4 élèves ont été consti-

tués. Chaque groupe est pris en charge de 16h30 à 18h par un intervenant municipal, deux fois par semaine. Ce dispositif est financé par la 

CAF et la mairie. 

Photos de classe : 

Les parents demandent si des photos individuelles de leur enfant ou des photos de fratrie ne pourraient pas être vendues aux familles. La 

directrice précise que pour éviter de la concurrence déloyale par rapport aux photographes de Cournon cela ne sera pas possible. Cette 

question est traitée dans un article de loi paru au bulletin officiel.   

 

 

Ecole Elémentaire H. BOURNEL 
tél: 04.73.77.64.70 

mel: ecole-elem.h-

bournel.cournon.63@ac-

clermont.fr 

 

PARENTS ELUS EDUCATION NATIONALE MAIRIE 

Présents:    Mmes Idrissi, Clairet, Coupat, Lab-

bé,  Lepaysan, Boulier, M. Noel.    

Excusés: Mmes Briault, Fais-Besset, Julliot, 

Frediani, Haddouche,  Escurat 

Présents:    M. Le Maire, M. Mahé 

                     
Présents :Mmes Boille, Bohatier, Begon, Gaï-

ga,  Cohendy, Defferier, Lemanceau, Mathieu-

Auxerre, Vicente, Teyssier 

Ms. Chabridon, Gambotti, Vernet   

Excusée:    Mme  Romeuf (I.E.N.)                      

PERSONNES INVITEES 

Mme Geoffroy service scolaire 

Mme Capelle (référente municipale de 

notre école) 

 

D.D.E.N. 

Présent: M. Barge 



 2– Sécurité, travaux : 
Sécurité : 

Le plan vigipirate est  activé. Une évacuation des locaux ( alerte incendie) a été faite le 29/09, en 3 minutes. Elle s’est déroulée dans de 

bonnes conditions.   

Un exercice « alerte intrusion » a été effectué le 30 septembre. Dans les classes du rez-de-chaussée, les élèves se cachent sous les tables. A 

l’étage, les élèves se cachent puis peuvent évacuer l’école de chaque côté du bâtiment. Nous souhaiterions savoir si une alarme particuliè-

re PPMS ne pourrait pas être installée. 

Sécurité en récréation : 

Différentes zones ont été définies dans la cour ( zone calme, zone jeux de ballons ). Pour des raisons de sécurité pour tous les enfants,  des 

règles ont été mises en place par les enseignants. Le football était devenu le seul jeu pratiqué dans la cour par les garçons de CM2. Ce jeu 

provoquait de nombreuses bagarres et des disputes violentes. Les enseignants ont fait le choix d’interdire ce jeu pour le moment pour les 

CM2, ce qui leur permet maintenant de découvrir beaucoup d’autres jeux possibles ( épervier, balle assise…) et d’avoir beaucoup moins 

de conflits.  

Travaux, investissements : 

Les deux dernières pièces du rez de chaussée de l’école ont été refaites. Les escaliers métalliques extérieurs ( côté médiathèque) sont très 

glissants par mauvais temps. Est-ce qu’une couverture ne pourrait pas être installée? La peinture des classes de l’étage n’est pas en bon 

état. Serait-il possible de les repeindre par roulement ? 
 

3– Actions Éducatives :     
►La rentrée fut musicale grâce à l’école de musique qui nous a proposé un spectacle en début d’année. Merci ! 

►Toutes les classes de l’école iront à la piscine, sur une période de 8 semaines un après-midi par semaine.  

►Certaines classes  participent au rallye mathématique départemental des écoles publiques du Puy de Dôme. 

►Toutes les classes de l’école participent cette année au projet « École et Cinéma ».  

►Des rencontres sportives sont proposées au cours de l’année: 

      -cross pour les CE2, CM1 et CM2.  

 -parcours du souffle pour les élèves de CP, CE1 et Ulis  

 -athlétisme : CE1, CE2, Ulis, CM1 (mai-juin) 

 -rencontres d’athlétisme à Jean Pellez avec les GS/CP/ULIS en mars . 

 -tournoi de hand pour les CM1  

 -jeux d’opposition à l’Arténium de Ceyrat pour les CE1 et l’Ulis 

      -balle au capitaine pour les CE2  

Nous tenons à remercier les parents et grands-parents qui ont accepté de passer les agréments pour accompagner les sorties, ainsi que les 

équipes des sports et de circonscription qui organisent ces rencontres.  

►Cinéma:  

Tous les élèves iront gratuitement au cinéma à Noël, le 19 décembre.  

Les membres du conseil d’école remercient la municipalité.  

Liaison GS/CP : 

 Des projets communs seront menés ensemble sur l’année.  

Cycle II : (CP/CE1/CE2/ULIS)      

► La classe de CP B et le dispositif ULIS se sont rendus à Paléopolis le 6 octobre 2025. 

►Les élèves de CP,CE1 B et ULIS vont bénéficier d’une médiation autour d’un spectacle du festival Puy de Mômes. 

►Les classes de CP B, Ulis et CP-CE1  vont participer à un projet musical  avec Sébastien Dufour.  

►Les classes de  CE2 iront à l’école de voile d’Aydat pour y pratiquer 4 journées de voile. Le financement du bus est entièrement pris en 

charge par la municipalité.  

►La classe de CP-CE1  va travailler avec une auteure: Alicia Cuerva. 

►La classe de CE2 A va travailler avec une auteure: Magdalena.  

►Les classes de CE2 ont eu une journée de prévention routière. Elle a été proposée par la police municipale (M. Moreau) que nous remer-

cions. 

► Les CE2 sont allés au chemin Fais’Art de Chapdes Beaufort le vendredi 19 septembre. 

Cycle III : (CM1/CM2/6ème)     

►Les classes de CM1 A et CM1-CM2 feront un cycle vélo sur l’année scolaire avec des sorties prévues. 

► Les élèves de CM1 A et CM1 B iront au ski. Les élèves de CM1 de la classe de CM1-CM2 iront à la patinoire. 

►Les CM1 A et B participent à un projet musical  avec Sébastien Dufour.  

► Les CM1 B iront le 28 novembre à la grande halle participer à une démonstration de handisport.  

► Les classes de CM2 auront plusieurs séances de sécurité routière au printemps, avec la police municipale de Cournon. 

► Les élèves de CM2 iront à la patinoire.     

Liaison CM2/6ème :  

Au cours du second trimestre, les CM2 iront au collège. Les dossiers scolaires et le suivi des élèves seront assurés par les enseignants de 

CM2 et la directrice auprès du collège. Nous espérons que des échanges avec des enseignants auront lieu dans l’année. M. Broin, profes-

seur d’allemand, va intervenir en CM2 avant la constitution des dossiers. 

Moments conviviaux : 

Le dimanche matin 28 septembre, environ quatre-vingts personnes se sont retrouvées pour une randonnée organisée par les parents d’élè-

ves de l’école. A l’arrivée, une collation était offerte. Cet événement a permis de récolter 100 euros pour l’école. Merci à tous les partici-

pants ! 

Le vendredi 17 octobre à 16h30, une vente de bonbons a été organisée par les parents et a rapporté 167 euros. Merci !  

 

Les prochains conseils d’école sont fixés au 24/02/26 et au 4/06/2026  
 
   Pour l’équipe pédagogique,                                    Pour les parents, 

   Mme MATHIEU-AUXERRE, directrice                                   Mme LEPAYSAN,                       Mme LABBE, 



 


